



两天连拆两处房 河西片区“敞亮”了

在黑龙江南路拆除约6000余平方米非住宅建筑 改造项目拆迁攻坚战进入收尾阶段

本报6月2日讯 记者从市北区获悉,5月30日至31日,在轰隆隆的挖掘机作业声中,市北城中村改造项目——河西片区黑龙江南路290号、黑龙江南路296号共计约6000余平方米非住宅建筑被夷为平地,净空土地近9亩。

5月30日一大早,两台挖掘机就早早来到现场待命,随着现场指挥的一声令下,挖掘机随即挥舞着机械吊臂,在洒水车的配合作业下,拆除了4000余平方米板房。这处板房的拆除不仅解决了河西片区拆迁工作中的老大难问题,更是给青特星城的居民带来了福音。青特星城作为2022年刚交房的新小区,在河西片区显得格格不入,该处板房的全部拆除极大地改善了周边环境。次日,位于黑龙江南路296号的另



拆除现场。

一处2000余平方米的非住宅也完成了全部拆除。

为保障拆迁工作的有序进行,保护路过居民的安全,综合行政执法

中队、拆迁专班以及安保人员一直守在拆迁现场。同时,为做好拆迁工作的“透明性”,两处拆迁工作均在市北公证处的监督下对建筑的室内外物品逐一进行了清点,并登记造册。

据悉,河西片区作为市北区最大的城中村改造项目,改造项目拆迁攻坚战已进入收尾。目前,涉及被搬迁居民共计1222处,已搬迁拆除1220处,占比99.8%;涉及被搬迁非住宅共计51处,已经签约48处,签约率94.1%。针对剩余未搬迁户,河西街道也将继续坚持“依法和谐拆迁”,用真心换“征心”,早日达到幸福河西的美丽愿景。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 袁影)

1.3万平方米 弘诚体育场完成拆除施工



弘诚体育场完成拆除。

本报6月2日讯 近日,弘诚体育场升级改造项目已顺利完成了原址拆除,拆除建筑面积为1.3万平方米。该项目拆除完成后,弘诚体育馆将建设升级为

集运动健身、体育赛事、休闲娱乐为一体的配套完善、全龄社区体育运动中心,成为全龄运动乐园。

弘诚体育场位于市北区康定路10号,前身是青岛第三体育场(亦称海泊河体育场),始建于1997年10月,2008年8月为承办第11届全国运动会足球比赛曾进行过整修。但经过多年使用,弘诚体育场外观陈旧,场地设施破损严重,无法满足群众公共体育需求。

为促进全民健身发展,满足人民群众的健康需求,深入落实城市更新和城市建设三年攻坚行动工作要求,我市将弘诚体育场升级改造项目列为“办实事”项目。4月11日该项目进行拆除施

工作业,拆除建筑面积为1.3万平方米。

在拆除施工过程中,市房地产业发展中心紧紧围绕日常安全生产和扬尘防治两项重点工作,指导拆除施工企业按照拆除工程安全技术规范、扬尘防治技术导则以及安全专项施工方案的有关要求,使用机械和人工拆除施工技术进行施工,采取边拆边洒的湿法作业方式,并对拆卸物料和建筑废弃物进行了及时清运,确保了拆除施工安全和扬尘污染有效控制。经过精心组织、合理调度,近日已顺利完成了该项目原址的拆除,达到了安全、环保、有序的工作要求。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)



道路坑洼存隐患 “随手拍”护航上学路

在“文明青岛随手拍”小程序中,有不少市民以拍照方式反映出行问题,在接到市民上传的线索后,职能部门按照平台“派单”,迅速行动,为民排忧解难。

“石林三路山东小学南侧的人行道坑坑洼洼的,什么时候能修好?”孙先生家住即墨区,近日在“文明青岛随手拍”小程序中上传了关于“公共设施破损”的线索,“这条路是孩子们上学、放学的必经之路,每天经过非常不安全,所以希望这个问题可以得到解决。”

孙先生上传的线索经平台分派,由即墨区住建局市政公用事业处受理。“我们安排工作人员到场查看。经核实,该路段人行横道确实存在前期施工未及时回填,路面泥泞、坑洼不平的情况。”记者了解到,为了解决路面不平带来的安全隐患,工作人员倒排工期进程,加快完成了路面整改铺设。

观海新闻/青报全媒体记者 韩彤彤



扫描二维码进入“文明青岛随手拍”平台。

扩容80万立方 振华原油库建成投产



振华原油库

本报6月2日讯 2日,山东港口青岛董家口振华原油库建成投产。作为山东港口今年第一个投产的罐区项目,实现了新增库容80万立方,将进一步提升董家口港区原油仓储能力,助力港区打造成为国家原油储备基地。同时,对于进一步优化港区功能布局,实现青岛港的可持续发展也具有积极作用。

项目位于董家口港区纬十三路南,经十路东,共建设8个储罐,总库容80万立方。设置原油泵棚1座、消

防加压泵站1座(配套建设5000m³消防水罐2座),配套建设综合楼、10kV变电所、事故水池等配套设施。库区外建2条装卸船管道,1条外输管道。

据了解,目前董家口港区还有在建原油商业储备库三期工程,计划建设12个10万吨原油储罐,预计6月份完工。在建齐鲁富海原油库工程,计划建设4个10万吨原油储罐、4个5万吨原油储罐,预计11月份完工。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

人人讲安全 个个会应急

市北区2023年“安全生产月”启动

本报6月2日讯 2日上午,市北区2023年“安全生产月”活动启动仪式在地铁5号线一标段05工区举行。启动仪式上,市北区应急管理局党委书记、局长沙锐通报了《市北区2023年安全生产月工作方案》,中国铁建青岛地铁项目总部张隽总经理作为企业代表向全区生产经营单位发出安全生产倡议,中铁十一局集团地铁5号线项目参建员工进行了安全生产宣誓,相关领导和单位负责人为应急安全培训体验中心揭牌。

此次活动要求,“以安全生产月”为契机,创新开展群众喜闻乐见、形式多样、线上线下相结合的安全宣传教育。企业主要负责人要牢固树立“安全生产为天、责任重于泰山”的安全意识和责任意识,严格履行安全生产法定职

责,带头讲安全、学安全、要安全,广泛调动职工参与安全生产工作的主动性和自觉性,让安全生产思想根深蒂固、深入人心。

同时,严格落实管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全的要求,深入开展安全生产专项整治,聚焦重点行业、重点领域,齐抓共管、严防险守,实现城区安全生产形式的持续稳定。启动仪式结束后,相关领导参观由青岛地铁集团联合各领域有关单位建设的应急安全培训体验中心。该体验中心面向一线员工进行安全教育宣传,对于强化从业人员安全意识、提高风险辨识和安全管理能力,具有重要作用。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

天气预报

市区
今天 阴
西南风 3-5级 19℃~26℃
明天 阴
南风 4-5级 18℃~25℃

明天
崂山 阴 18℃~25℃
即墨 阴 18℃~31℃
胶州 阴 18℃~31℃
黄岛 阴 17℃~25℃
莱西 阴 18℃~31℃
平度 阴 18℃~31℃

彩票开奖

七乐彩第2023062期
01 04 11 18 19 22 26+03
福彩3D第2023143期
4 9 5

叫不到代驾自己开 喝酒解闷愁更愁

本报6月2日讯 5月29日晚,城阳交警在白沙湾路查获一名等不到代驾,干脆自己开车回家的酒司机。

当晚10时15分,城阳交警在白沙湾路夜查时。一辆棕色越野车行驶至夜查点时,走走停停看上去很犹豫。民警觉得形迹可疑,立即上前调查。经检测,司机血液内酒精含量为49mg/100ml,构成酒驾。

司机任某交代,因最近工作不顺,他心生烦闷,想着喝酒解闷,在女姑山附近一饭店喝了一瓶多啤酒。他饭后原本想找个代驾,可等了七分钟也没叫到。任某觉得离家近,路上不会遇到交警,便心存侥幸驾车上路,半路被交警查获。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 刘瑞琼 王俊)